

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 12.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005745189

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Antonio Stradivari Cremona, Stiftung Habisreutinger, St. Gallen, neu Antonio Stradivari Cremona, Stiftung Habisreutinger-Huggler-Coray

Antonio Stradivari Cremona, Stiftung Habisreutinger-Huggler-Coray c/o Amt für Kultur St. Leonhard-Strasse 40 9001 St. Gallen

Bisher

Antonio Stradivari Cremona, Stiftung Habisreutinger

Antonio Stradivari Cremona, Stiftung Habisreutinger, in St. Gallen, CHE-110.376.513, Stiftung (SHAB Nr. 110 vom 10.06.2020, Publ. 1004907282). Urkundenänderung: 20.04.2023. Name neu: Antonio Stradivari Cremona, Stiftung Habisreutinger-Huggler-Coray. Zweck neu: Die Stiftung bezweckt den Erwerb von Saiteninstrumenten altitalienischer Geigenbaumeister, insbesondere von Stradivari, sowie die Ausleihung dieser Instrumente an Musiker zur Pflege von Kammermusik, Kirchenkonzerten, Solistenkonzerten und Wohltätigkeitsveranstaltungen. Die Stiftung will damit wertvolle Musikinstrumente dem schweizerischen und insbesondere dem ostschweizerischen Kulturkreis erhalten und einen Beitrag an die kulturellen Bestrebungen unserer und der zukünftigen Generationen leisten. Sie erstrebt keinen finanziellen Gewinn, sondern soll als gemeinnütziges Werk der Öffentlichkeit dienen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften]. Aufsichtsbehörde neu: Ostschweizer BVG- und Stiftungsaufsicht (CHE-113.698.580), in St. Gallen [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften].

Tagesregister-Nr. 5347 vom 09.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 110, Datum: 10.06.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG